

# Быть человеком и жить для людей

Эти слова стали лейтмотивом встречи ректора Белорусской государственной академии авиации с курсантами вуза.

Речь шла и об общечеловеческих ценностях: как важно в современном мире уметь договариваться, слышать друг друга, делать полезные для общества дела. В целом же под знаком Года народного единства в академии проходит много тематических мероприятий.

На встрече с курсантами ректор Артем Шегидович рассказал о своем участии в работе VI Всебелорусского народного собрания, основных положениях программы социально-экономического развития Беларусь и задачах, связанных с проведени-

ем в стране Года народного единства.

В формате открытого диалога курсантский актив академии имел возможность пообщаться с главой администрации Заводского района города Минска Сергеем Масляком. Темы обсуждались разные: от итогов

ВНС и перспектива развития Заводского района до профессиональных секретов руководителя, которые интересовали представителей молодого поколения. Глава района столицы также поблагодарил курсантов за готовность прийти на помощь в трудную минуту, припомнив,

как зимой они подключились к расчистке дорог во время обильных снегопадов.

– В жизни нет ничего невозможного, но только трудом и службой Отечеству можно чего-то достичь, – сказал будущим авиаторам Сергей Масляк.

Еще одно мероприятие, посвященное Году народного единства, прошло под названием «Толерантность – дружба народов». Курсанты различных национальностей представили свою страну, рассказав о ее обычаях, традициях и культуре. Здесь были продемонстрированы визитные карточки Беларусь, России, Украины, Кот-д'Ивуара, Туркменистана и Таджикистана.

В БГАА регулярно проводятся кураторские и информационные часы, посвященные различным темам, связанным общей идеей. В рамках проекта «Радзіма Беларусь» студенты приняли участие в интеллектуальной викторине, состоялись также круглый стол «Исторические традиции как фактор единства народа Беларусь», конкурсно-игровая программа «Мы разные – и в этом наша сила», конкурс презентаций «Родной земли много голосье», фотоконкурс «Мая Беларусь», видеоконкурс «Жыву ў Беларусі і тым ганаруся».

В рамках Года народного единства запланировано посещение курсантами Белорусского государственного музея истории Великой Отечественной войны, Музея современной белорусской государственности, музейного комплекса старинных народных ремесел и технологий «Дудутки».

Кроме того, академия авиации принимает активное участие в районных, городских, республиканских тематических мероприятиях и проектах. В их числе – XIX Республиканская выставка научно-методической литературы, педагогического опыта и творчества учащейся молодежи.

Экспозиция БГАА знакомила посетителей с историей академии и ее достижениями. Безусловно, наибольший интерес вызвал увлекательный рассказ курсанта Сергея Юхневича о музее авиационной техники в Боровой и показ подлинных вещей из набора летчика. Привлекло внимание посетителей и демонстрация виртуального комплекса для изучения специальных дисциплин, который используется на кафедре технической эксплуатации воздушных судов и двигателей.

Инесса ГЕРМАНЧУК, «ТВ»